



**Forma 5**  
DESIGNING YOUR DREAMS

# Auditorium

Butacas / Fauteuils / Easy chairs

Pensados para vestir ambientes selectos, Teatro y Marlene son dos colecciones de butacas que presentan una alta calidad en su diseño y a su vez otorgan una imagen exclusiva a las instalaciones donde se colocan. Sus acabados, escogidos a rigurosa conciencia, aportan soluciones estéticas inigualables para espacios como auditorios, aulas magnas, salas de prensa y conferencia, paraninfos o teatros, entre tantos otros lugares.

Teatro et Marlene ont été conçus pour meubler les ambiances distinguées. Deux programmes de fauteuils qui présentent une grande qualité quant au design, en donnant à la fois une image exclusive aux installations où ils sont placés. Les finitions, étudiées dans les moindre détails, apportent des solutions esthétiques pour optimiser les espaces comme par exemple les auditoriums, grand amphithéâtres, salles de presse, de conférence ou théâtres, entre autres...

Thought for elegant environments, both Teatro and Marlene are high quality programs regarding design and providing an exclusive image to the facilities where they are placed. Their finishes are carefully chosen, providing unique aesthetic solutions to auditoriums, lecture halls, press rooms, conference rooms, assembly halls, theatres...

Teatro	02
Marlene	08

Los colores que aparecen en nuestros catálogos son orientativos.  
Les couleurs de nos documents ne sont que des représentations.  
The colours shown in our catalogue are only for guidance.



# Teatro

Designed by Josep Llusà

La polivalencia de la butaca Teatro permite su uso en emplazamientos como teatros, auditorios, salas de conferencia, aulas magnas, salas de prensa o proyección, salas polivalentes de instituciones públicas o privadas, entre muchas otras posibilidades.

La polyvalence du fauteuil Teatro permet de l'utiliser dans des lieux comme les théâtres, auditoriums, salles de conférence, amphithéâtres, salles de presse ou de projection, salles polyvalentes d'institutions publiques ou privées, et bien d'autres possibilités.

The adaptability of the Teatro easy chair makes it a good choice in theatres, auditoriums, conference centres, lecture halls, press or viewing rooms and multipurpose rooms in public or private institutions, among many other possibilities.





El atril ha sido concebido para complementar a los espacios donde se requiera de un soporte para tomar notas o apoyar un ordenador portátil.

Le lutrin a été conçu pour compléter les espaces où un support est nécessaire pour prendre des notes ou pour appuyer un ordinateur portable.

The lectern has been designed to complement spaces where a support to take notes or hold up a portable computer would be required.



## Características técnicas / Caractéristiques techniques / Technical features

### Familia Teatro

Butaca con brazo intermedio  
Butaca con brazo final

### Carcasa trasera y reposabrazos

Haya / Cerezo / Wengué

### Además

Suelo con inclinación 3°- 6°- 9°

### Famille Teatro

Fauteuil avec accoudoir intermédiaire  
Fauteuil avec accoudoir final

### Carcasse derrière et appui-bras

Hêtre / Cerisier / Wengue

### De plus

Sols avec inclinaison 3°- 6°- 9°

### Teatro family

Armchair with intermediate arm  
Armchair with end arm

### Backshell and armrest

Beech / Cherry / Wengue

### Also available

3°- 6°- 9° floor slope

### Familia Atril

Mesa sin electrificación  
Mesa con electrificación

### Tapa

PHENOLIC: Gris plata

MADERA: Haya / Cerezo / Wengué

### Además

Suelo con inclinación 3°- 6°- 9°

### Famille Lutrin

Table sans électrification  
Table avec électrification

### Plateau de table

PHENOLIC: Gris foncé

BOIS: Hêtre / Cerisier / Wengue

### De plus

Sols avec inclinaison 3°- 6°- 9°

### Lectern family

Table without cable management  
Table with cable management

### Table top

PHENOLIC: Silver grey

WOOD: Beech / Cherry / Wengue

### Also available

3°- 6°- 9° floor slope

	Butaca Teatro Fauteuil Teatro Teatro easy chair		Mesa atril Table lutrin Lectern table
Altura / Hauteur / Height	90 cm	Altura / Hauteur / Height	100 cm / 72 cm*2
Altura asiento / Hauteur assise / Seat height	45 cm	Ancho / Largeur / Width	44 / 44 cm*3
Ancho / Largeur / Width	67 cm	Fondo / Profondeur / Depth	46 / 35 cm*4
Fondo / Profondeur / Depth	52 / 71 cm*1	Peso / Poids / Weight	9,8 kg
Peso / Poids / Weight	29,2 kg		

\*1 Asiento plegado / asiento extendido  
Assise plié / Assise étendu  
Folded seat / unfolded seat

\*2 Altura / altura mesa  
Hauteur / hauteur table  
Height / table height

\*3 Ancho / ancho mesa  
Largeur / largeur table  
Width / table width

\*4 Fondo / fondo mesa  
Profondeur / profondeur table  
Depth / table depth



PROYECTO / PROJÉT / PROJECT





La morfología de la butaca Marlene es muy ligera y se singulariza mediante la base: un único pie de aluminio que recoge el respaldo hasta la mitad, justo a la altura del punto en el que arrancan los brazos. Marlene es una butaca elegante pero sobre todo cómoda, pensando en los espacios en la que va a ser instalada.

La morphologie du fauteuil Marlene est très légère et se singularise par sa base : un pied unique en aluminium qui soutient le dossier à la moitié, juste à la hauteur du point de départ des bras. Marlene est un fauteuil élégant mais surtout confortable, conçu pour les espaces où il sera installé.

The Marlene easy chair is very light and stands out because of its base: a single aluminium leg that supports the chair back to its halfway point, exactly where the armrests split off. Marlene is an elegant, but most of all, comfortable easy chair, intended for the spaces in which it will be placed.

# Marlene

Designed by D&D Design





Marlene dispone de una butaca con respaldo bajo y otra con respaldo alto y una pala de escritura en opción.

Marlene propose un fauteuil avec dossier bas et un autre avec dossier haut et une tablette d'écriture en option.

Marlene comes in a model with a low back and another with a high back and the possibility of adding a writing armrest.



## Características técnicas / Caractéristiques techniques / Technical features

### Familia Marlene

Respaldo bajo  
Respaldo alto

### Brazos

Con brazos  
Con brazos + pala

### Además

Suelo con inclinación 3°- 6°- 9°

### Famille Marlene

Dossier bas  
Dossier haut

### Accoudoirs

Avec accoudoirs  
Avec accoudoirs + tablette

### De plus

Sols avec inclinaison 3°- 6°- 9°

### Marlene family

Low-backrest  
High-backrest

### Arms

With arms  
With arms + writing pad

### Also available

3°- 6°- 9° floor slope

	Respaldo bajo Dossier bas Low-backrest	Respaldo alto Dossier haut High-backrest
Altura / Hauteur / Height	80 cm	98 cm
Altura asiento / Hauteur assise / Seat height	45 cm	45 cm
Ancho / Largeur / Width	67 cm	67 cm
Fondo / Profondeur / Depth	43,5 / 65 / 81 cm*1	43,5 / 65 / 81 cm*1
Peso / Poids / Weight	16,8 / 17,6 kg*2	17,5 / 18,3 kg*2

\*1 Asiento plegado / Asiento extendido / Pala extendida  
Assise plié / Assise étendu / Tablette étendu  
Folded seat / nfolded seat / Unfolded writing pad

\*2 Sin pala / Con pala  
Sans tablette / Avec tablette  
Without tablet / With tablet



PROYECTO / PROJÉT / PROJECT







# Forma 5

DESIGNING YOUR DREAMS

Acueducto 12-14, Pol. Ind. Ctra. de la Isla  
41703 Dos Hermanas, Sevilla - España  
T +34 954 931 980 F +34 954 930 058  
info@forma5.com

#### Madrid Showroom

C/ General Arrando, 7 Planta 1ª  
28010 Madrid - España  
T +34 915 934 958

#### London Showroom

14-18 Old Street - London - EC1V 9BH  
T +44 (0)20 7490 8421 F +44 (0)20 7490 2363

[www.forma5.com](http://www.forma5.com)